YouGov
September 3 - 7, 2015 YOU
1. Right to Seek Refuge
Do you think that people fleeing war or political oppression in their home countries should have the right to seek refuge in other countries?
Gender Age Party ID - 3 Point
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Should have the right 66% 65% 66% 75% 68% 60% 61% 80% 59% 60%
Should NOT have the
right 11% 13% 9% 8% 12% 13% 11% 5% 13% 16%
Not sure 23% 22% 25% 17% 20% 27% 28% 15% 28% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (477) (522) (180) (259) (383) (177) (340) (427) (232)
Race Household Income Region

Total White Black Hispanic ~ Under $50K  $50K - $100K  $100K+  Prefer notto say = Northeast = Midwest South West
Should have the right 66% 65% 67% 68% 66% 66% 74% 60% 67% 68% 61% 70%
Should NOT have the
right 11% 12% 11% 7% 12% 12% 9% 10% 11% 10% 14% 8%
Not sure 23% 23% 22% 25% 22% 22% 17% 30% 21% 22% 26% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (759) (109) (131) (480) (261) (106) (152) (141) (262) (417) (179)
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2. World Problem or Border Problem
Do you think that refugee crises are a problem that the entire world should help deal with or a problem only for countries bordering areas which refugees are fleeing
from?
Gender Age Party ID - 3 Point
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
A problem for the entire
world to deal with 63% 66% 61% 65% 65% 61% 65% 73% 61% 57%
A problem only
neighboring countries
should deal with 20% 20% 19% 18% 18% 24% 17% 15% 17% 32%
Not sure 17% 14% 19% 17% 17% 16% 18% 12% 22% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (477) (522) (180) (259) (383) (177) (340) (427) (232)
Race Household Income Region

Total White Black Hispanic ~ Under $50K  $50K - $100K  $100K+  Prefer notto say = Northeast = Midwest South West
A problem for the entire
world to deal with 63% 63% 62% 70% 59% 71% 75% 57% 63% 67% 58% 69%
A problem only
neighboring countries
should deal with 20% 21% 16% 14% 23% 19% 14% 17% 19% 16% 23% 18%
Not sure 17% 16% 22% 17% 18% 9% 11% 26% 17% 17% 19% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (759) (109) (131) (480) (261) (106) (152) (141) (262) (417) (179)
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3. US Provide Refuge

Do you think that the United States should provide refuge to people fleeing war or oppression in their home countries?

You

Gender Age Party ID - 3 Point
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Should 52% 54% 49% 63% 59% 43% 43% 65% 49% 39%
Should not 21% 23% 19% 9% 19% 24% 32% 13% 21% 32%
Not sure 27% 23% 32% 27% 22% 32% 25% 22% 30% 29%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (478) (521) (181) (258) (383) (177) (340) (427) (232)
Race Household Income Region
Total White Black Hispanic ~ Under $50K  $50K - $100K  $100K+  Prefer notto say = Northeast  Midwest South West
Should 52% 48% 61% 61% 48% 53% 62% 51% 54% 53% 50% 49%
Should not 21% 24% 11% 14% 23% 23% 18% 14% 19% 18% 25% 20%
Not sure 27% 28% 28% 25% 28% 23% 20% 35% 27% 28% 25% 31%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (760) (108) (131) (480) (261) (106) (152) (141) (263) (416) (179)
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4. US Too Harsh

Do you think the United States is too harsh or too lenient in granting asylum for refugees?

Gender Age Party ID - 3 Point
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Too harsh 13% 15% 11% 19% 16% 9% 8% 24% 10% 4%
About right 24% 21% 26% 26% 27% 18% 26% 27% 22% 22%

Too lenient 34% 36% 32% 15% 25% 42% 53% 15% 35% 55%

Not sure 30% 28% 32% 40% 32% 31% 13% 34% 33% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (478) (522) (181) (259) (383) (177) (341) (427) (232)

Race Household Income Region
Total White Black Hispanic ~ Under $50K  $50K - $100K  $100K+  Prefer notto say = Northeast = Midwest South West

Too harsh 13% 13% 11% 11% 10% 18% 21% 9% 12% 17% 11% 11%
About right 24% 21% 30% 33% 22% 24% 24% 26% 25% 24% 22% 25%
Too lenient 34% 40% 8% 20% 36% 30% 28% 35% 36% 31% 37% 29%
Not sure 30% 26% 51% 36% 32% 28% 27% 30% 27% 28% 30% 35%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (760) (109) (131) (481) (261) (106) (152) (141) (263) (417) (179)
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5. US Take More
There are just over 450,000 refugees or people who have applied for refugee status currently living in the United States. Do you think that the United States could
take more refugees or is the number already too high?
Gender Age Party ID - 3 Point

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
The US could take
many more refugees 11% 13% 10% 14% 16% 8% 8% 22% 9% 4%
The US could take a
few more refugees 10% 12% 8% 10% 10% 9% 11% 10% 10% 7%
There are neither too
many nor too few
refugees 14% 14% 15% 16% 19% 11% 12% 15% 15% 13%
The number of
refugees is already a
little too high 17% 13% 20% 14% 12% 19% 22% 20% 12% 23%
The number of
refugees is already far
too high 28% 31% 25% 14% 25% 34% 37% 15% 29% 43%
Not sure 20% 17% 23% 31% 18% 19% 9% 18% 25% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (478) (521) (181) (258) (383) (177) (341) (426) (232)
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Race Household Income Region

Total White Black Hispanic ~ Under $50K  $50K - $100K  $100K+  Prefer notto say  Northeast = Midwest South West
The US could take
many more refugees 11% 12% 11% 10% 8% 18% 16% 9% 15% 14% 9% 12%
The US could take a
few more refugees 10% 9% 15% 8% 9% 10% 15% 7% 6% 13% 9% 10%
There are neither too
many nor too few
refugees 14% 13% 16% 20% 15% 16% 19% 10% 13% 15% 16% 12%
The number of
refugees is already a
little too high 17% 17% 18% 16% 18% 16% 12% 17% 15% 20% 17% 14%
The number of
refugees is already far
too high 28% 32% 11% 19% 29% 25% 22% 32% 24% 24% 32% 28%
Not sure 20% 17% 28% 27% 20% 16% 17% 25% 27% 14% 18% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (760) (109) (130) (480) (261) (106) (152) (140) (263) (417) (179)
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6. Syrian Refugees

The United States has so far accepted just under 1,000 refugees from Syria. Do you think that the United States should accept more or fewer refugees fleeing the

civil war in Syria?

Gender Age Party ID - 3 Point
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

More 26% 29% 23% 36% 28% 21% 20% 39% 24% 12%

The same 19% 17% 21% 21% 19% 18% 19% 17% 19% 23%
Fewer 30% 33% 28% 14% 24% 38% 44% 21% 28% 48%

Not sure 25% 21% 29% 28% 28% 24% 18% 23% 29% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (478) (520) (180) (259) (383) (176) (341) (425) (232)

Race Household Income Region
Total White Black Hispanic ~ Under $50K  $50K - $100K  $100K+  Prefernottosay  Northeast = Midwest South West

More 26% 25% 21% 35% 21% 33% 37% 23% 27% 29% 21% 31%
The same 19% 19% 14% 22% 17% 23% 19% 19% 17% 19% 18% 22%
Fewer 30% 33% 24% 23% 33% 23% 26% 34% 28% 31% 34% 25%
Not sure 25% 23% 41% 20% 28% 20% 18% 24% 28% 21% 27% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (759) (109) (130) (481) (260) (106) (151) (140) (263) (417) (178)
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7. Statue of Liberty — Applied in the past
On the base of the Statue of Liberty the following words appear:

...Give me your tired, your poor,
your huddled masses yearning to breathe free,
The wretched refuse of your teeming shore.

Send these, the homeless, tempest-tost to me,
1 lift my lamp beside the golden door!

Do you think this message...

You

Gender Age Party ID - 3 Point
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes 7% 7% 76% 68% 1% 79% 91% 71% 74% 90%
No 8% 10% 7% 6% 12% 9% 5% 15% 7% 3%
Not sure 15% 13% 17% 26% 17% 12% 4% 13% 19% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (977) (468) (509) (176) (256) (873) (172) (331) (418) (228)

Race Household Income Region

Total White Black Hispanic ~ Under $50K  $50K - $100K  $100K+  Prefer notto say = Northeast = Midwest South West

Yes 7% 83% 51% 62% 73% 85% 89% 67% 2% 79% 7% 77%
No 8% 6% 21% 11% 10% 8% 6% 9% 7% 9% 10% 6%
Not sure 15% 11% 28% 26% 17% 8% 5% 24% 20% 12% 13% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (977) (748) (105) (124) (469) (253) (106) (149) (139) (261) (404) (173)
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8. Statue of Liberty — Applies right now in the present
On the base of the Statue of Liberty the following words appear:

...Give me your tired, your poor,
your huddled masses yearning to breathe free,
The wretched refuse of your teeming shore.

Send these, the homeless, tempest-tost to me,
1 lift my lamp beside the golden door!

Do you think this message...

You

Gender Age Party ID - 3 Point
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes 48% 43% 53% 48% 46% 49% 51% 57% 44% 46%
No 31% 39% 24% 28% 29% 30% 39% 26% 31% 39%
Not sure 21% 18% 23% 24% 25% 21% 10% 17% 26% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (971) (466) (505) (177) (254) (376) (164) (334) (416) (221)

Race Household Income Region

Total White Black Hispanic ~ Under $50K  $50K - $100K  $100K+  Prefer notto say = Northeast = Midwest South West

Yes 48% 48% 52% 47% 47% 53% 50% 43% 41% 51% 49% 50%
No 31% 34% 19% 27% 32% 28% 43% 26% 29% 35% 33% 25%
Not sure 21% 19% 29% 26% 21% 19% 6% 31% 30% 14% 18% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (971) (737) (1086) (128) (467) (255) (103) (146) (137) (258) (403) (173)




YouGov

September 3 - 7, 2015

9. Statue of Liberty — Should apply in the future
On the base of the Statue of Liberty the following words appear:

...Give me your tired, your poor,
your huddled masses yearning to breathe free,
The wretched refuse of your teeming shore.

Send these, the homeless, tempest-tost to me,
1 lift my lamp beside the golden door!

Do you think this message...

You

Gender Age Party ID - 3 Point
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes 53% 53% 54% 63% 54% 50% 46% 67% 48% 46%
No 24% 27% 20% 11% 20% 28% 38% 15% 24% 34%
Not sure 23% 20% 26% 26% 26% 22% 16% 18% 28% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (961) (463) (498) (176) (255) (870) (160) (327) (413) (221)

Race Household Income Region

Total White Black Hispanic ~ Under $50K  $50K - $100K  $100K+  Prefer notto say = Northeast = Midwest South West

Yes 53% 52% 57% 59% 52% 57% 64% 46% 47% 58% 53% 54%
No 24% 27% 14% 14% 24% 25% 21% 23% 18% 23% 29% 20%
Not sure 23% 21% 29% 27% 24% 18% 15% 31% 34% 19% 19% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (961) (734) (103) (124) (464) (249) (104) (144) (134) (257) (400) (170)
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10. Special Role for US

Do you believe that the United States has a special role to play in the world to provide a new home for people seeking to escape poverty or war in their home

You

countries?
Gender Age Party ID - 3 Point
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Yes 41% 41% 41% 53% 42% 35% 34% 56% 35% 32%
No 40% 44% 36% 21% 37% 47% 52% 27% 42% 53%
Not sure 20% 15% 24% 26% 20% 18% 14% 17% 23% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (478) (521) (181) (259) (382) (177) (341) (426) (232)
Race Household Income Region
Total White Black Hispanic ~ Under $50K  $50K - $100K  $100K+  Prefer notto say = Northeast = Midwest South West
Yes 41% 38% 45% 52% 39% 47% 44% 35% 41% 41% 40% 42%
No 40% 44% 31% 23% 39% 37% 44% 41% 35% 39% 43% 38%
Not sure 20% 18% 24% 25% 22% 16% 12% 23% 24% 20% 17% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (759) (109) (131) (481) (261) (1086) (151) (141) (263) (417) (178)
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11. Ten Refugees Per Local Community

One idea that has been suggested to help tackle the current refugee crisis is for each local community in the United States to take in ten refugee families each.

Would you support or oppose your local community accepting ten refugee families?

Gender Age Party ID - 3 Point
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Strongly support 19% 17% 20% 28% 21% 15% 10% 26% 18% 9%
Somewhat support 28% 26% 30% 30% 24% 29% 30% 34% 24% 30%
Somewhat oppose 15% 16% 14% 14% 13% 12% 26% 14% 13% 20%
Strongly oppose 19% 22% 16% 10% 15% 25% 26% 8% 21% 29%

Not sure 19% 18% 20% 18% 27% 19% 8% 18% 23% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (478) (518) (178) (259) (383) (176) (339) (425) (232)

Race Household Income Region
Total White Black Hispanic ~ Under $50K  $50K - $100K  $100K+  Prefer notto say = Northeast = Midwest South West

Strongly support 19% 19% 18% 16% 17% 25% 26% 11% 26% 20% 15% 18%
Somewhat support 28% 28% 19% 36% 30% 28% 29% 24% 20% 30% 26% 36%
Somewhat oppose 15% 15% 21% 12% 16% 12% 17% 15% 12% 14% 20% 11%
Strongly oppose 19% 22% 8% 12% 19% 16% 17% 26% 23% 20% 21% 13%
Not sure 19% 15% 35% 24% 19% 20% 11% 23% 19% 16% 18% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (758) (108) (130) (478) (261) (106) (151) (140) (263) (414) (179)




